

热线新闻

一家长给两个孩子报兴趣班报不上名

未央区青少年校外培训中心工作人员称“系统问题,无法解决”

■ 记者 杜丽芳 佟怡

在西安市未央区青少年校外活动中心学习了几年,眼看着过了给两个孩子报兴趣班的时间了,可是刘女士就是报不上名,也不知道该怎么办。她很无奈,孩子很喜欢上兴趣班,她也不知道怎么对孩子说这件事,只是告诉孩子,春季的兴趣班大概是上不了,两个孩子非常失望。刘女士看着孩子失望的表情,心里特别不是滋味。

报了多年的兴趣班,莫名其妙报不上名

家住北郊的刘女士告诉记者:“未央区青少年校外活动中心就是咱们老百姓常说的少年宫,只是现在改成这个名称了,考虑到离家近,而且价位要比私人培训机构价位更亲民,又不用担心培训机构‘跑路’的问题,我的两个孩子从2017年开始,就一直在这里学习。我们报了古筝、二胡、拉丁舞、编程等多门科目。”

2023年年底,学校负责招生的老师在班级群里通知家长报名,一到报名时

间,刘女士便根据往年报名信息,登录小程序给自己的两个孩子报名,但两个孩子的信息都登录不上去。她以为是自己的手机问题,又拿自己家里人的手机登录孩子的账号,依然显示“等待审核”的字样,始终登录不上。

1月1日,她在班级群里向老师反映登录不上去的问题,其他家长也出现了这种情况,老师回复无法续报的家长他们会统一登记,给大家解决处理。然而过了几天后,别的同学都报名成功,唯独她孩子的信息还是登录不上去。刘女士感到很奇怪,别的孩子都能报名成功,她两个孩子报了4个科目,却没一个能报上。她又反复问老师,老师也在群里回复她,把这个情况已经告知学校。

1月11日,按照老师的要求,刘女士来到学校后勤部,后勤部门老师给她登录,但也没有登录上去,并做了纸质登记,告知她这是系统问题,他们也没有办法。

其间,刘女士反复给学校打电话,问他们解决得怎么样了,但是始终回复说解决不了。“教学部的老师让我找后勤部,后勤部老师又给我说这是技术问题,我

又向他们领导反映了此事,潘主任说她上班了就给我处理,可是就再也没有了消息。我就这样一直等一直等,不知道什么时候是个头,眼瞅着孩子报不上名,每天都在煎熬。就算学校名额有限,也不至于全班都报上名了,就正好我的报不上,是巧合还是故意针对我?”

工作人员称“系统问题,无法解决”

记者了解到,西安市未央区青少年校外活动中心是一所由未央区委、区政府批准新建,为未央区教育局下属事业单位,是一个集科技、艺术、体育、文化、交流于一体的多功能青少年学生校外活动场所。

1月17日,记者来到未央区青少年校外活动中心,后勤部王老师告诉记者,这个报名系统是按上级部门要求做的,采取的是线上报名缴费的方式进行,一旦系统设置达到班级名额数,就会停止报名,各个兴趣班的学位有限。目前有没有家长报不上名的情况,她们没有统计,她也不知道。如果遇到家长报不上名怎么解

决的问题,老师反复强调说这是报名系统的问题,他们也没有办法解决。他们也和系统沟通,沟通情况也不清楚。

截至目前,记者通过这个家长了解到,她目前还在等待未央区青少年校外活动中心的解决办法,她希望自己的孩子能有兴趣班上,两个孩子也希望能在这里继续上课,毕竟时间长了,对老师对环境都有了感情。最后机构沟通情况会如何?家长的困扰还能否得到解决?希望相关部门重视此事,保障每一个孩子上兴趣班的需求。



阳光报社官方微信公众账号
《阳光报》热线电话:029-86253335。

西安公布工业互联网资源池入选企业名单

阳光讯(记者 徐龙)为加快推进西安工业互联网产业发展,建立完善的西安市工业互联网产业生态体系,西安市工信局于近日公布了西安市工业互联网产业生态供给资源池企业名单(第四批)。

本次申报类别包括工业互联网平台服务商、工业互联网解决方案服务商、工业互联网安全服务商、工业互联网系统集成服务商、工业互联网数据处理服务商、工业互联网配套服务商。

据悉,资源池是为制造业数字化、网

络化、智能化发展提供相关产品和服务的各类供应商集合,是制造业企业寻找解决方案、对接供应商的平台,为制造业企业提供有效参考,是构建共同发展、相互协作、有序竞争的工业互联网产业生态的重要支撑。

陕西2024年高职院校分类考试 3月15日至18日报名

阳光讯(记者 杜丽芳)2024年陕西省高职院校分类考试将于3月15日9时至3月18日17时报名,考生登录陕西省教育考试院门户网站(网址:<https://www.sneea.cn>)或陕西招生考试信息网(网址:<https://www.sneac.com>),依据本人意愿向相关高职院校提出入学申请,考生可申请的高职院校数量不限。

参加高职院校分类考试的考生,必须已完成2024年陕西省普通高校招生考试(高考统考)报名或陕西省普通高校职业教育单独招生考试(职教单招)报名手续。

目前,我省春季进行的高职院校分类考试主要包括高职综合评价招生和示

范高职院校单独考试招生两种模式。省内国家级、省级示范高职院校,可自行或联合采取单独考试招生模式,也可采取高职综合评价招生模式。其他高职院校采取高职综合评价招生模式。

高职院校分类考试采取“文化素质+职业技能”的评价方式,其中职业适应性(技能)测试成绩占比不低于50%。

文化素质测试:拟参加高职综合评价招生的普通高中毕业生,文化素质测试成绩使用高中学业水平考试成绩,参考综合素质评价结果;拟参加高职综合评价招生的“三校生”等其他考生,须参加高职院校组织的文化素质测试;拟参

加示范高职单独考试招生的考生,须参加示范高职院校单独或联合组织的文化素质测试,文化素质联考成绩在参与联考的各示范高职院校间通用。

文史类专业只可预录取高考统考报考科类为文史类、艺术(文)类的考生;理工类专业只可预录取高考统考报考科类为理工类、艺术(理)类、体育(理)类的考生;艺术(文)、艺术(理)类专业只可预录取高考统考报考相应科类的考生。

各高职院校须安排预录取考生于4月12日17时前到校报到注册。被多所高职院校预录取的考生,只能自主选定1所高职院校报到注册。

咸阳市秦都区马庄街道办 开展烟花爆竹禁售禁燃宣传活动



阳光讯(记者 刘金 通讯员 徐凯悦 文/图)近日,咸阳市秦都区马庄街道办在辖区内全面开展烟花爆竹禁售禁燃禁放宣传活动。

马庄街道办采取“线上+线下”的宣传模式,充分利用微信群、悬挂条幅、张贴公告等多种方式,向群众宣讲燃放烟花爆竹会造成严重的空气、噪声污染,甚至造成火灾和伤人事件,存在巨大的安全隐患。该街道办大力宣传烟花爆竹禁燃禁放政策,争取做到人人皆知、家喻户晓,营造浓厚舆论氛围,充分获得广大群众的理解和支持。

马庄街道办组织工作人员对辖区超市、小商店等重点经营单位进行集中宣传,向店主普及违规销售、燃放烟花爆竹对社会和家庭造成的危害性,并耐心解答各项咨询,倡导群众不买卖、不燃放烟花爆竹,并加大对举报线索和违规存放烟花爆竹的查处力度,发现燃放苗头进行及时劝阻、制止,将问题倒查,确保“零燃放”。